

2021年1月

星期二

12



传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 24610 期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

石家庄新闻网 www.sjznews.com

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

市气象台 2021 年 1 月 11 日 17 时发布天气预报
白天：晴间多云，偏南风 1—2 级，最高气温：9℃
夜间：晴间多云，偏北风 1—2 级，最低气温：-2℃

习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调 深入学习坚决贯彻党的十九届五中全会精神 确保全面建设社会主义现代化国家开好局

▶▶▶ 详细报道见四版

许勤在石家庄市检查疫情防控工作

严格落实隔离规范确保安全 全面提高核酸检测质量效率

本报讯（河北日报记者 王成果）1月11日，省长许勤在石家庄市检查隔离场所规范管理、核酸检测信息化等疫情防控工作，强调要坚决贯彻习近平总书记重要指示精神，全面落实国务院联防联控机制要求，把困难考虑得更足，把工作落实得更细，进一步提升疫情防控工作质量和效率。国务院办公厅督查专员范必和医疗防疫专家组专家一同检查。

许勤先后到元氏县的两处医学集中隔离场所元龙国际酒店和格林豪泰智选酒店，检查隔离场所工作方案落实情况。

他指出，石家庄市确诊病例密切接触者和次密切接触者的转移隔离仍在持续，做好集中隔离工作对打好疫情防控歼灭战具有非常重要的意义。各县市区要进一步强化隔离场所规范管理，严格落实“三区两通道”要求，外围要设置警示标志，内部要设置清晰标识，明确不同人群的行动路线、不同区域的功能划分，务必做到闭环管理。要对照隔离场所规范要求查找安全漏洞，迅速整改到位，硬件设施必须符合国家现行的消防、环境保护等标准，中央空调运行要符合防疫要求，高楼层窗户、

阳台要加强安全防护，全员提高防火意识，确保防火安全。要严密监测隔离人员身体状况，做好每日早晚自测体温的监督检查，有发热等症状必须第一时间转送医院。要精心照顾好隔离人员生活，房间配备必要的生活用品，日常注重提供人文关怀。石家庄市第二轮全员核酸检测即将启动，为提高工作质量和效率，石家庄市采用东软集团的“全场景疫情病原体检测信息系统”，核酸检测样本从采集、封箱、转运到实验室接收、结果审核与发布全流程实现信息化记录。许勤专程到石家庄市

疫情防控指挥部核酸检测分指挥部检查信息平台建设情况，观看核酸检测信息系统演示。他强调，各县市区要扎实有序组织好第二轮全员核酸检测工作，进一步完善方案，强化人员培训，健全信息化登记平台，根据检测量、人员分布等合理设置采样点位，每个采样点配足专业采样人员、信息录入人员、秩序维护人员等，确保采样期间不扎堆、不排长队，全流程衔接合理、有序高效，高质量完成检测任务。

副省长丁绣峰、省政府秘书长朱浩文参加检查。

邢国辉主持召开市突发疫情紧急处置领导小组工作例会，并赴藁城区疫情防控前线指挥部调度隔离转运工作

全力抓好隔离防控工作 做到坚决果断规范有效

本报讯（首席记者 齐广君 记者 陈赫一）1月11日，省委常委、市委书记邢国辉主持召开市突发疫情紧急处置领导小组工作例会，并赴藁城区疫情防控前线指挥部调度隔离转运工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要论述，认真落实省委、省政府要

求，坚持应隔尽隔，科学规范设置隔离场所，全力抓好隔离防控工作，为打好疫情防控歼灭战奠定坚实基础。

会议指出，通过定点隔离，有效防止确诊患者和无症状感染者密切接触者、次密切接触者流动，是及时切断疫情传播的关键一环。各级各部门要进一步提高思

想认识，认真贯彻党中央、国务院和省委、省政府部署，按照及时发现、快速处置、精准管控、有效救治的防控要求，全力抓好定点隔离工作，切实做到坚决果断规范有效。

会议强调，要坚持应隔尽隔，对已确

诊病例的密接者、次密接者进行“回头看”，列出清单、建档立卡，将所有密接者、

次密接者迅速隔离到位。各县（市、区）要做好隔离场所扩容工作，运用市场化手段，进一步加强房间储备。要严格落实“三区两通道”“一人一间”要求，科学规范设置隔离场所，对人员、通道、楼梯等区域进行定时消杀，对医废垃圾、生活污水进行消毒处理，确保万无一失。（下转第二版）

邢国辉在调研检查疫情防控工作时要求 科学精准分区分级抓好防控工作 带着感情和责任保障好群众生活

本报讯（首席记者 齐广君 记者 陈赫一）1月11日上午，省委常委、市委书记邢国辉在调研检查疫情防控工作时要求，深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要论述，全面落实省相关会议部署和省委书记王东峰、省长许勤调研指导

时的要求，把疫情防控作为当前头等大事，科学精准分区分级抓好防控工作，带着感情和责任保障好群众居家生活，坚决打好疫情防控歼灭战。

邢国辉一行先后到桥西区华润万象城、白金公寓、汉庭快捷酒店，新华区

宁安小区和市水务集团等地检查疫情防控工作。

邢国辉首先来到华润万象城，现场了解核酸检测、环境消杀等防控措施落实情况，对一线工作人员表示慰问，再三叮嘱大家做好自身防护，避免交叉感染。邢国辉

指出，要按照分区分级防控和“四早”要求，做好核酸检测准备，加强人员培训，科学调配力量，优化采样、送检、检测、反馈等流程，为流调溯源、隔离救治提供支撑。要做好环境消杀、通风保洁，铲除病菌滋生的土壤。（下转第二版）

马宇骏检查民生保障和市场供应工作时指出

全力以赴做好民生保障和市场供应 用心用情用力为群众生活排忧解难

本报讯（首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫）“保障居民生活需求是最重要的，要精准对接群众需求，竭尽全力抓好落实。”市委副书记、代市长马宇骏1月11日上午检查当前疫情形势下民生保障和

市场供应工作时反复强调。他指出，要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署，按照省委、省政府和市委的工作要求，科学防控，精准施策，攻坚克难，全力以赴做好民生保障和

市场供应，用心用情用力为人民群众生活排忧解难，齐心协力打好疫情防控歼灭战。

当前疫情形势下的民生保障和市场供应工作做得如何？牵动着几天前刚刚履

职市委副书记、代市长马宇骏的心，昨天

一大早，他轻车简从，首站来到石家庄新奥燃气有限公司。“这个季节天然气日均供应量是多少？”“老旧小区都有燃气管道吗？”在详细了解实时供、用气量、燃气管网运行等情况后，马宇骏强调，天然气等能源供应事关千家万户的日常生活，企业要加强供需监测，科学精准调度。要精准对接群众需求，研究更好的便民缴费方式，加快发展便捷高效的智慧民生服务，提升智能化数字化管理水平。

石家庄供水有限责任公司承担主城区供水任务，日供水能力90万立方米。在石家庄市东北地表水厂，马宇骏认真询问供水管理、设备监测运行情况。（下转第二版）

感谢支援医疗队为我市科学有序控制疫情提供巨大帮助

马宇骏看望慰问援石核酸检测医疗队

本报讯（首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫）1月11傍晚，市委副书记、代市长马宇骏看望慰问江苏省、浙江省支援石家庄新冠病毒核酸检测医疗队时表示，石家庄市深入学习贯彻习近平总书记关于

疫情防控工作的重要指示精神，全面落实党中央、国务院重大决策和省委、省政府部署，努力做好应对处置，全力遏制疫情扩散。支援医疗队不辞辛苦、全身心帮助开展核酸检测工作，为石家庄抗击疫情作

出了巨大贡献，市委、市政府和全市人民感谢支援医疗队全体人员。

目前，江苏、浙江两省的新冠病毒核

酸检测队伍，携带设备、耗材、防护物资等支援我市，夜以继日帮助我市顺利完成第

一轮核酸检测工作。马宇骏先后来到河北医科大学附属第一医院和石家庄市人民

本报讯（河北日报记者 王成果）1月11日，省长许勤主持召开座谈会，与石家庄市疫情防控指挥部医疗防疫专家组专家深入交流，分析疫情特点，研判走势，共同研究下一步防控工作重点。

会上，专家组组长、中国科学院院士、国家疾病预防控制中心主任高福讲了指导意见，河北医科大学第二医院呼吸科主任袁雅冬、河北省人民医院重症医学科主任赵鹤龄、河北医科大学第四医院感染科主任邢亚威、河北省中医院急诊科主任陈分乔分别发言，结合自身专业领域和经验，从隔离规范、病例救治、院感防控、中西医结合等方面提出具体意见建议。专家认为，要科学高效开展流调，进一步扩大流调范围，充实流调队伍，强化部门协同和大数据筛查，确保应查尽查、应检尽检、应隔尽隔。要严格隔离场所规范管理，加强医务人员培训，严防医务人员通道和隔离人员通道的交叉。要提高医院全员防护意识，规范穿戴防护设备，严格落实住院病人、陪护人员核酸检测举措，全力避免院内感染。要落实早发现、早治疗要求，及时收治轻症患者，防止向重症转化。要坚持中西医结合，实施“一人一案一策”，推动中医药深度介入预防、治疗和康复全过程。

许勤认真听取大家发言，即时互动交流，对专家们的积极建言表示衷心感谢，要求省卫健委等部门立即梳理汇总所有意见建议，抓紧充实到疫情防控各项工作方案中。他强调，面对疫情防控的复杂严峻形势，要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和党中央、国务院决策部署上来，在省委、省政府坚强领导下，坚持人民至上、生命至上，凝聚各方智慧力量，坚持专群结合、群防群控，尊重规律、科学决策，压实责任、狠抓落实，采取果断有力措施坚决打赢疫情防控歼灭战。

副省长丁绣峰、省政府秘书长朱浩文参加座谈会。

欠缴水费不停水

有问题可拨打供水服务热线 86112211

本报讯（记者 王宠）当前，我市疫情防控形势严峻，石家庄水务集团多次召开专题会议，周密部署，积极行动，围绕全力做好供水保障、供水服务，推出多项有力举措，确保疫情防控期间的安全稳定供水，助力打赢疫情防控歼灭战。

为全力做好供水服务，疫情防控期间，不因欠缴水费问题停水，同时畅通网上业务办理通道，开放营业厅，保障各单位、居民代表及时办理各项涉水业务。供水服务热线 86112211，保持 24 小时畅通，及时为市民答疑解惑。

同时，全力做好应急抢修，成立 36 支共产党员抢修突击队，280 余名抢修人员随时待命，全力做好管网抢修。

对党政机关、新闻媒体、重点地区、防疫部门、定点医院、隔离点、核酸检测点等重点用户，开展管网设施特巡特护，安排专人每日巡视，实施水量、水质、水压三重保障；开辟防疫应急供水绿色通道，实施快接、快办、快结“三快服务”，及时满足新增用户需求。

CEPCO 恩必普药业

提醒您关注身体健康

今日早读

第二轮全市全员
核酸检测今日启动

2版